

RAZER BARRACUDA X (2022) - WIRELESS MULTI PLATFORM GAMING AND MOBILE HEADSET - QUARTZ EDITION - FRML

Naziv: RAZER BARRACUDA X (2022) - WIRELESS MULTI PLATFORM GAMING AND MOBILE HEADSET - QUARTZ EDITION - FRML

Slika:



Šifra: #BM967141738578506390

Barkod: 8886419379898

Proizvođač: RAZER

Detalji

Kategorija: GAMING SLUŠALICE

Oznake:

Atributi:

Cena

Cena sa PDV: 19,143.68 RSD *WEB CENA
21,058.05 RSD *Cena za odloženo web plaćanje

Ostalo

Opis: Razer Barracuda X (2022) - Wireless Multi Platform Gaming and Mobile Headset - Quartz Edition - FRML je savršen izbor za sve koji traže visokokvalitetan zvuk, dugotrajnu udobnost i svestranost u jednoj vrhunskoj slušalici. Upotrijebite svoje gaming iskustvo ili uživajte u muzici na potpuno novom nivou. Uživajte u fleksibilnosti povezivanja putem bežične tehnologije za slobodu kretanja ili povežite slušalice preko kabla za stabilnu i pouzdanu vezu. Svestrane slušalice koje se savršeno uklapaju sa svim vašim uređajima, omogućavajući vam da pređete sa igre na PC-u, preko konzola, pa sve do mobilnih telefona bez poteškoća. Opremljene su visokokvalitetnim mikrofonom za kristalno čist razgovor tokom igranja ili komunikacije na putu. Minimalistički dizajn bez pozadinskog osvetljenja, fokusiran na funkcionalnost i dugotrajnost. Uživajte u dugim sesijama igre ili slušanja muzike sa dugotrajnim baterijskim napajanjem koje omogućava do 50 sati neprekidne upotrebe. Precizni zvučnici od 40 mm pružaju bogat i uranjajući zvuk, savršen za igre i multimediju. Širok opseg frekvencija osigurava da svaki ton bude jasan i precizan, od dubokih basova do visokih tonova. Sa visokom osetljivošću, slušalice pružaju jasne i detaljne zvučne informacije, omogućavajući vam da čujete svaki detalj u igri. Optimizovane za efikasnu reprodukciju zvuka sa različitim uređajima bez potrebe za dodatnim pojačalom. Mikrofon sa visokom osetljivošću osigurava da vaša komunikacija bude jasna i precizna, bilo da ste u igri ili na pozivu. U slučaju potrebe za žičanom vezom, kabl od 1.5 m pruža dovoljno slobode za udobno korišćenje. Lake i udobne, savršene za dugotrajno nošenje bez umora.